
 

ПРЕДПИСАНИЕ

о прекращении нарушений законодательства Российской Федерации

о рекламе

06 июля 2012г.                                                                                                              г.  Кемерово

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Кемеровской
области по рассмотрению дела по признакам нарушения законодательства о
рекламе в составе:

Заместителя
председателя
Комиссии:

 

 

Клостер Е.А. -

 

 

заместителя руководителя
управления;

Членов
Комиссии:                     

 

Каминской Е.Б. - 

 

начальника отдела рекламы и

недобросовестной конкуренции;

 

Александровой Л.А. -

 

 

Анкудиновой А.А. -

 

 

Громова С.В. -

ведущего специалиста-эксперта
отдела контроля органов власти,
судебной и правовой работы;

специалиста-эксперта отдела
контроля органов власти, судебной и
правовой работы;

специалиста-эксперта отдела
рекламы и

недобросовестной конкуренции,

 

на основании решения Кемеровского УФАС России от 06.07.2012г. по делу № 38/Р-
2012 о признании ненадлежащей рекламы индивидуального предпринимателя <…
> (ИНН <…>) («служба заказа ТАКСИ maxim 40-00-00 приглашаем водителей с
личным автомобилем»), размещенной в г. Кемерово в январе - мае 2012г. на
рекламных щитовых конструкциях по пр. Химиков, 19, пр. Химиков, 5, пр. Кузнецкий,
105,  пр. Шахтеров, 1, ул. Двужильного, 2, ул. Двужильного (160 м. от ул.
Тухачевского), пр. Ленинградский, 32 («Миртек»), пр. Ленина, 31 - ул. Дзержинского;
пр. Ленина - ул. 50 лет октября; пр. Октябрьский (супермаркет «Спутник»); пр.
Химиков (АЗС); ул. Терешковой (250 м до Соснового бульвара); ул.
Красноармейская – пр. Кузнецкий; пр. Октябрьский, 22 (третья от ГИБДД), на радио
в торговых центрах и супермаркетах г. Кемерово: ТРК «Лапландия» (пр.
Октябрьский, 34), ТРК «Променад 1» (пр. Ленина, 90/1), ТРК «Променад 3» (пр.



Ленина, 59а), Cash&carry «Палата» (ул. Тухачевского, 58), ТРК «Променад 2» (пр.
Химиков, 39), ТРК «Гринвич» (пр. Молодежный, 2а), ЦУМ (ул. Кирова, 37/ул.
Ноградская, 12), ГМ «Поляна» (ул. Тухачевского, 100), ТЦ «Север» (пр. Шахтеров, 87),
ТЦ «Семерка» (пр. Ленина, 7), супермаркет «Пенсионер» (пр. Ленина, 117),
супермаркет «Кора» (ул. Марковцева, 20), торговый комплекс «Привоз» (ул.
Двужильного, 7), в супермаркетах «Бегемот», «Чибис», «Экономъка», «Сибирские
продукты», в эфире «Русское Радио в Кемерове», «Русское Радио Кузбасс»,
«Русское Радио два Новокузнецк», «Ди FM  (D FM) Кемерово», «Ретро FM Кемерово»,
«Радиостанция ХИТ-ФМ в Кузбассе», на стендах в кабинах лифтов жилых домов в
районах: Ленинский, ФПК (Южный), Радуга, в подъездах жилых домов в районах:
Южный, Центральный, Ленинский, с нарушением требований пункта 2 части 3
статьи 5, части 7 статьи 7 ФЗ «О рекламе» с указанием не соответствующих
действительности сведений о заказе такси, а также указания услуг по перевозке
пассажиров и багажа легковым такси, без соответствующего разрешения, в
соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1,3 статьи 36 Федерального
закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе», пунктами 44, 45 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе,

 

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

 

1. Индивидуальному предпринимателю <…> в <…> срок со дня получения
настоящего предписания прекратить нарушение пункта 2 части 3 статьи 5, части 7
статьи 7 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе», а именно
прекратить размещение рекламы на рекламных конструкциях,  а также иными
способами (СМИ, подъезды жилых домов и т.д.), с указанием не соответствующих
действительности сведений о заказе такси, а также с указанием услуг по
перевозке пассажиров и багажа легковым такси, без соответствующего
разрешения.

2. Индивидуальному предпринимателю <…> представить в Управление
Федеральной антимонопольной службы по Кемеровской области письменное
доказательство исполнения настоящего предписания  в течение <…> дней со дня
его получения (с приложением подтверждающих документов).

 

За невыполнение в установленный срок предписания антимонопольного органа о
прекращении нарушения законодательства о рекламе частью 2.4 статьи 19.5
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях
предусмотрена административная ответственность.

 

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех месяцев
со дня  его выдачи.

 



Заместитель председателя Комиссии                                                 Е.А. Клостер

 

Члены Комиссии                                                                                      Е.Б. Каминская

 

                                                                                                                      Л.А. Александрова

 

А.А. Анкудинова

 

С.В. Громов 


